
令和元年度　１学期保護者アンケート　集計

　Ａ・・・とてもそう思う・よくできている Ｂ・・・そう思う・できている
　Ｃ・・・あまり思わない・あまりできていない Ｄ・・・思わない・できていない

1 学校は、わかりやすく学校教育方針を伝えている。

2 学校は、子どもに学ぶ意欲を育てている。

3 学校は、学習内容を理解させようと努力している。

4 学校は、子どもが楽しく登校できるようにしている。
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令和元年度　１学期保護者アンケート　集計

　Ａ・・・とてもそう思う・よくできている Ｂ・・・そう思う・できている
　Ｃ・・・あまり思わない・あまりできていない Ｄ・・・思わない・できていない

5 学校は、学校（学級）だよりなどで、学校（学級）の様子を知らせている。

6 学校は、保護者・地域と連携して子どもを育てようとしている。

7 学校は、保健指導や体力づくりを進めている。

8 学校は、子どもの健康や安全に対する配慮ができている。
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令和元年度　１学期保護者アンケート　集計

　Ａ・・・とてもそう思う・よくできている Ｂ・・・そう思う・できている
　Ｃ・・・あまり思わない・あまりできていない Ｄ・・・思わない・できていない

9 学校は、いじめ等に対して適切な指導をしている。 

10 学校は、思いやりや優しい心を育てている。

11 学校の教職員は、子どもや保護者の悩みや相談に応えている。

12 学校の教職員は、来校時や電話の際に親切に対応している。
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　Ａ・・・とてもそう思う・よくできている Ｂ・・・そう思う・できている
　Ｃ・・・あまり思わない・あまりできていない Ｄ・・・思わない・できていない

13 学校は、学校施設の整備や環境美化の維持向上に努めている。

14 学校は、統合後、子ども達の交流を深めることに努めている。

保護者の皆様、アンケートにお答えいただきまし
て、ありがとうございました。この集計結果を活用し
て、学校教育の充実・発展に努めますので、保護
者・地域の皆様今後ともよろしくお願いいたします。
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